新密市教体系统召开宣传思想暨精神文明建设工作会

找准工作切入点和着力点 高标准做好新闻宣传工作

本报讯 3月12日,新密市 教体系统宣传思想暨精神文明 建设工作会召开。教体局领导 卢长水、马忠臣出席会议。全 市各乡镇办事处中心校党总支 书记、宣传委员,局属学校党支 部书记、宣传委员,教体局宣传 科全体同志参加了会议。会议 由市教体局党组副书记马忠臣 主持。

会上,该局宣传科科长陈玉锋 总结回顾了2018年度教体系统宣 传思想工作暨精神文明建设工 作,并对2019年工作进行安排 部署。马忠臣宣读了表彰决 定,对2018年宣传思想暨精神 文明建设工作先进单位和先进

个人进行了表彰。

市教体局党组书记、局长 卢长水从4个方面对全市教育 系统党员干部提出了希望和要 求,要不断学习,提高思想认 识,认清宣传思想工作发展形 势。要深入学习习近平新时 代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神,贯彻落实全 国宣传思想工作会议,开展全 面从严治党专题学习、教育法 规政策专题学习。要抓好意识 形态工作,牢牢把握党对意识 形态工作的领导权,强化意识 形态工作责任制,提升意识形 态工作能力,加强意识形态工 作阵地管理。要持续推进创建

省级文明城市工作,强化责任, 精准发力,解决突出问题。要 高标准做好新闻宣传工作,弘 扬主旋律,传播正能量。

卢长水表示,教育系统各级 党组织要切实增强工作责任感 和紧迫感,胸怀大局、把握大 势、着眼大事,找准工作切入点 和着力点,以扎实的工作成效 为全市教育改革和发展提供强 有力的思想理论武装和良好的 社会舆论氛围,为实现新密教 育强市的伟大梦想和建设郑州 国家中心城市新密次中心做出 应有贡献。

新密时报 朱胜利 通讯员 陈玉锋 张长浩



本报讯 为活跃女教职工的 文化生活,展示女教职工的风 采,让全体女教职工过一个健 康、和谐、快乐、温馨的节日,3 月6日,新密市第一高级中学开

■教育快讯

新密一高

据了解,此次活动组织全体 教职工进行了肺结核筛查专项 体检、拔河比赛、座谈会、登山比 赛等。

展了一系列庆"三八"节活动。

此次庆"三八"节系列活动

展示了新密一高女教职工的 风采,不仅锻炼了身体,丰富 了业余文化生活,更融洽了同 事之间的关系,增强了凝聚 力。通过调节身心、陶冶情 操,新密一高的女教职工一定 会以更充沛的精力和昂扬的 斗志全身心地投入紧张的教 育教学工作中去。

新密时报 朱胜利 通讯员 马改凤 李荣娜

实验小学 开展创卫行动 清除卫生死角

本报讯 为迎接新密市创卫 工作检查,让学校环境卫生更加 整洁,确保创卫工作的全面落实,3 月11日,新密市实验小学召开创 建国家卫生城市专题推进会。

会后,该校校长樊松芳带头, 从老师到学生,从保洁员到保安, 大家从自己做起,彻底清除校内 卫生死角,对学校所有建筑物进 行内外清洁,室内地面进行清 扫。学校还为各班配备了鸡毛掸 子、批刀、清洁球、清洁剂、消杀喷 壶等工具。全体师生伸出双手, 从一点一滴做起,贡献一份自己 的力量,为创卫做出自己的努力。 新密时报 朱胜利

通讯员 杨雪静 雷红丽 文/图



直三小 小学生走进老年公寓



本报讯 3月5日下午,新 密市祥乐老年公寓迎来了一群

身穿红军服的小学生,孩子们 精神焕发,排着整齐的队伍, 手里拿着精心准备的礼品, 为敬老院的老人们送去了精 彩的节目和亲切的慰问。原 来,这是新密市市直第三小 学在雷锋月组织开展的学雷 锋志愿者服务活动,该校 300多名师生及党员参加了此 次慰问活动。

小学生们载歌载舞,将在 学校社团活动中所学才艺尽 情地展示出来,为老人们带来 了形式多样、风格各异、精彩 纷呈的文艺演出;党员教师 魏丽娟、赵蓓带来的歌曲《南 泥湾》,一下子拉近了与老人 的距离,精彩的表演赢得了 大家阵阵掌声,温情的场面 让敬老院的工作人员和老人 们由衷地感慨:"好久没有这 么热闹过了。

新密时报 朱胜利 通讯员 钱佳曼 文/图

特殊教育学校

开展关爱外来务工子女活动

本报讯 近日,新密市特殊 教育学校结合实际情况开展关 爱外来务工子女活动。

活动中,吕睿睿等3名青年 志愿者教师为外来务工人员子 女送上爱心礼物,给每位听障学 生赠送海伦凯勒的《假如给我三 天光明》。学校要求全体教师根 据每位学生情况制定具体措施, 给他们进行心理疏导,树立起学

习的勇气和信心,教会他们如何 与别人相处,如何面对学习、生 活中的困难;根据智力障碍学生 手眼协调能力差,对数的概念理 解特别困难的特点,给每一位智 障学生赠送益智积木,让他们在 游戏中康复,在动手活动中感受 到快乐。

新密时报 朱胜利 通讯员 占伟霞

市直三幼

到焦作武陟县开展结对帮扶活动

本报讯 3月12日,新密市 市直第三幼儿园班子成员、骨 干教师等一行8人,在新密市教 体局党组成员侯玲和学前办副 主任李丽珍的带领下,来到焦 作市武陟县三阳乡中心幼儿园 和北郭乡求真幼儿园进行结对 帮扶活动。

活动中,新密三幼为三阳乡 中心幼儿园捐赠了图书、玩具及 学习用品。帮扶组并送了一节 音乐活动,新密三幼张春红老师 的音乐活动得到当地园长和教 师的一致好评。

本次活动作为新密、武陟 两地结对帮扶活动的正式开 端,取得了良好成效,将对圆满 完成帮扶任务奠定良好的基 础。双方将结合幼儿园的实际 情况,完善结对帮扶计划,在今 后工作中加强交流,资源共享, 共同成长,友谊长存。

新密时报 朱胜利 通讯员 张慧巧 牛春霞

梦得利尔幼儿园

举行教职工消防安全培训

本报讯 为了营造良好的消 防安全环境,进一步强化安全意 识,梦得利尔幼儿园于3月12日 上午举行了消防安全知识培训 活动。本次活动由幼儿园园务 部安排,后勤主任刘小备主持 幼儿园教师、司机、厨师、门卫等 各岗位职工参加了此次培训。

刘小备向大家示范了常用 新密时报 朱胜利 灭火器的基本使用方法。 随后,

大家分组使用灭火器进行现场 灭火,真实感受了灭火的过程。

该园董事长司国臣表 示,安全工作始终是该园工作 的重中之重,从管理层到职工 都高度重视,确保每位幼儿和 教职工在安全舒适的环境中 学习和工作。

通讯员 王晓蓓

